

首届“新农村创新创业”大赛报名火热进行中

60多名创业者报名参赛

本报文登11月14日讯(记者 姜坤 通讯员 李佳伟 杨玲玲)以“创未来、促振兴、助扶贫”为主题的文登区首届新农村创新创业大赛于10月29日正式启动,目前,已有60多位创业者报名参加创业组和创

意组的相关竞赛评选活动。

据悉,大赛由区人力资源和社会保障局、区农业局、区市场监督管理局联合主办。凡掌握现代农业生产技能、具备一定经营管理能力,从事农业农村生产、经营或服务的返乡

下乡及本乡人员均可报名参赛。其中,包括返乡农村能人、农村青年和农民工、中高等院校毕业生、退役士兵、科技人员及下乡创业的城镇人员,年龄在18周岁以上,60周岁以下,有创业能力准备创业的或者

已经创业的自然人或者创业团队均可报名参加。创业者可通过现场、电子邮箱两种报名方式进行。

比赛分创业组、创意组两个组别进行评选,以初赛、决赛的方式进行,最终将评选出一二三等奖及优秀奖,最高奖

金达6万元。同时,对符合条件的优秀参赛者将落实创业担保贷款、一次性创业补贴和创业岗位开发补贴等相关创业补贴政策,还可优先参加组委会组织的创业项目推介会、投融资对接沙龙等活动。

山东省职业院校技能大赛举行

本报文登11月14日讯(实习生 李昕恬)11月8日至9日,2018年山东省职业院校技能大赛中职组“汽车车身修复”赛项在文登区职业中等专业学校举行。

全省职业学院技能大赛是全省影响力最广、权威性最强的大型职业技能赛事之一,旨在通过职业技术技能比拼,培养更多高素质技术技能人才,推动全省职业教育高质量发展。本次大赛历时两天,是区职业中专首次承办的省级技能大赛,分为门板修复、板件焊接、电子测量与校正三个项目,共16个竞赛场次,来自全省16个地市22所职业院校的32名选手参赛。

开赛式结束后,与会领导和嘉宾参观了校园,并到省赛赛场地进行了现场观摩,参观后与会领导和嘉宾对文登职专校园建设、办学水平及大赛筹备情况,在学生代表抽签分组结束后,比赛正式开始。赛场内同时有六位选手在进行车身拉伸与测量、门板修复和钣件更换三个项目,每个项目有两名选手同时进行,同时每位选手在操作的过程中还有两位裁判员在旁,认真审验选手流程及作品,进行记录,登记,归档。同时比赛现场还开放有观摩室,不能亲临比赛现场的指导老师,



图为比赛现场。李昕恬 摄影报道

可以在观摩室通过视频直播观看比赛现场。通过2天的竞技考核,最终决出一等奖3名、二等奖6名、三等奖10名。区职业中等专业学校的两名选手分别获得一、二等奖。

文登职业中专作为一所国家重点职业中专,建校以来始终秉持“传承技术技能,成就出彩人生”办学理念,不断创新办学模式,凸显办学特色,提高办学水平,向社会各界输送了大量高素质技能人才,成为全区职业教育发展的典范。本届全省职业院校

技能大赛中职组“汽车车身修复(钣金)”赛项落户文登,是对文登职业教育发展的肯定和信任,希望职业中专以举办本届大赛为契机,再接再厉,打造职业教育发展新的“文登模式”。本次大赛是文登职专首次承办的省级技能大赛,是区职专深化职教改革、实施“质量优先”战略的重要成果体现。赛事筹备期间,学校按照大赛要求精心组织筹备,全面提升大赛服务水平,并以此次省赛为契机,搭建了充分展示文登职业教育改革成果,提高省赛成果

区人社局开展

城乡劳动力资源调查

本报文登11月14日讯(通讯员 林光明)为准确掌握全区城乡劳动力资源的基本情况,加强城乡劳动力资源动态管理,建立和完善劳动力资源基本数据库,加快城乡就业一体化工作进程,区人社局组织开展了适龄劳动力就业状况抽样调查工作。

本次调查分宣传培训、调查登记和数据录入三个阶段进行,调查对象为男16—59周岁、女16—54周岁劳动年龄段的具有文登区常住户口的劳动力,调查内容主要包括劳动力的姓名、年龄、文化程度等基本情况,就业意向、务工或创业时间等就业情况,培训情况及意向等技能情况,参加社保和享受公共就业扶持政策等其他情况。

该次调查着力加强对信息采集、数据比对、审核录入等工作流程的监管,保证调查数据真实有效。尤其是要求调查人员要准确掌握调查的要求、内容、范围、和工作流程,熟悉各项指标的统计口径和标准,坚决杜绝一切形式的“闭门造车”行为,确保调查工作高效推进。

“智慧农机”

手机版APP便民利民

本报文登11月14日讯(通讯员 李丽丽)今年,文登区农机局在完善网上农机服务信息平台各大版块功能的基础上,再造工作流程,创新转型,自7月份开发“智慧农机”手机版APP客户端,现在已经正式投入使用,实现农机行政服务“群众只跑一次腿办结”全覆盖。

智慧农机服务平台是农机局搭建的,旨在通过信息化手段,更好地服务于三农,繁荣农机服务市场。为了强化平台的应用,提高受众(个体)的使用效能,我们在电脑版的基础上,开发了手机客户端(APP)。通过APP提高平台对(受众)个体的便捷应用,把机手、合作社、农机需求者三方凝聚起来,促进市场交易。手机APP分为政务服务、数据服务、产业服务三个板块。政务服务板块提供办理农机部门全部8类行政业务,用户点击所需业务类型,手机将自动短信告知办理流程、办理时限、注意事项,零见面或只跑一次腿就可办结业务。数据服务板块为拥有安装智能设备的机手和合作社提供作业数据查询服务,网上作业交易结算服务,“三夏三秋”机具管理调配大数据支撑服务。产业服务板块为社会提供主要经济作物全程机械化实现路径技术服务,现场演示、教学等培训服务,所需机具作业能力、价格服务,能够提供服务的合作社的关联信息指南等。

文登生源应届毕业生 请速来报到

本报文登11月14日讯(记者 姜坤 通讯员 曲艺 王晓涵)近日,记者从区人社局获悉,2018年文登生源应届毕业生需持报到证、毕业证、身份证三个证件的原件到区人力资源公共服务中心前台窗口办理报到手续。

区人社局工作人员透露,从7月1日至今共有500多名应届毕业生到区人力资源公共服务中心办理现场报到手续,并获得了相关人事服务。但现在仍有部分毕业生档案已到达区人力资源公共服务中心,但大学生却没有前来办理报到手续。

区人社局提醒尚未办理报到手续的文登生源应届毕业生,请及时到区人力资源公共服务中心办理,毕业生完成报到及实名登记后,区人力资源公共服务中心将提供就业创业指导、就业帮扶等服务,毕业生应及时更新个人联系方式、就业现状等信息。如有疑问请与区人力资源市场联系,联系电话:0631-8981866。

“美食美客”第二站

感受热辣冬日——鼎香火锅

11月13日,由《齐鲁晚报·文登时讯》、威海一线文化传媒有限公司、文登圈微信平台、直播威海直播平台全方位打造的线上美食互动栏目“美食美客”第二站走进鼎香火锅,带大家一起感受冬日里的热辣。

鼎香火锅店内的环境分为三个区域,每个区域都使用了类似竹子的装饰物,把座位装饰的生机盎然,而且每个桌上都有配有大锅和单人小锅两种准备,可以自行选择。参观完店内的环境后,肖老板带大家来到食材台,有来自荣成的黄花鱼,本地的蛤蜊,西蒙的羊肉,店内自制的拉皮、虾滑等等许多的食材,非常的新鲜。紧接大家来到为吃货朋友们准备好的包间里,各式食材早就已经摆上了桌,刚入座麻

辣鲜香的味道就扑鼻而来,一顿饭下来店内的西蒙羊肉和鲜毛肚获得了一致好评,吃货朋友如意更是当晚就带领家人来到店内就餐。

本次活动开始前,“美食美客”栏目组在吃货微信群中通过抢名额的方式选出四位吃货朋友免费试吃鼎香火锅。当晚5时许,四位吃货小伙伴如约而至,在主持人的带领下来到了位于凉水湾大成驾校对面的鼎香火锅,为大家进行了全程直播,并通过线上互动进行了抽奖和抢购等有优惠活动,吸引了数千人线上观看参与。微信号为小草晴晴的吃货朋友表示,之前经常在手机上会看到一些带着观众去试吃的节目,第一次亲身参与,还真是有点小兴奋。

鼎香火锅重装开业,只要

进入直播间就可参与抽奖,千余人通过活动互动喜获套餐、啤酒等各类奖品,大家不仅可以通过直播感受美食现场的热辣,还能够享受各类优惠活动,店主高兴地说,美食美客直播互动活动的观赏性和参与性都非常的好,抽奖活动给消费者们带去的是实实在在的优惠,而对商家来说就是非常明显地提高了客流量,绝对是双赢。

“美食美客”栏目实现了全民参与、全民支持,为商家和消费者搭建了一个最便捷、最实惠的线上平台,栏目组会定期邀请吃货群中的小伙伴们一起发掘文登吃喝玩乐各种好去处,通过平台互动活动和融媒体宣传推动,扩大商家影响力,刺激全民消费热情。



商务合作微信/电话: 18389171555
0631-8189567

店内优惠活动可扫描二维码进入直播间查看



美食美客